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Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

Êîë.ó÷.Èçì.  Ïîäï.Ëèñò ¹Äîê. Äàòà

ÀÑ

Ïëàí ñâàéíîãî ïîëÿ, ñïåöèôèêàöèÿ íà
ëèñò, óçåë 1, ðàçðåç 1-1
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22-9-3/2021Ñ-ÀÑ

Ðàçðàá.
Ïðîâåðèë

ÃÈÏ
Çàêàç÷èê

Èíäèâèäóàëüíûé æèëîé äîì, ðàñïîëîæåííûé ïî àäðåñó: ã. Îìñê, óë.
2àÿ Ðåìåñëåííàÿ, ä. 28
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ÁÍÑ Ø 350 ìì, L=3000 ìì 23 7,8
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Êîë.ó÷.Èçì.  Ïîäï.Ëèñò ¹Äîê. Äàòà

ÀÑ
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22-9-3/2021Ñ-ÀÑ

Ðàçðàá.
Ïðîâåðèë

ÃÈÏ
Çàêàç÷èê

Èíäèâèäóàëüíûé æèëîé äîì, ðàñïîëîæåííûé ïî àäðåñó: ã. Îìñê, óë.
2àÿ Ðåìåñëåííàÿ, ä. 28

Àðõèòåêòóðíî-ñòðîèòåëüíîå ðåøåíèå
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Õàáèðîâ
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íàãð., ò.
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Îáîçíà÷åíèå

ÑÂÑ 150(6)/6*-150(6)/6*-77/35Ê 23 4,85
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Àðìàòóðà ô12 ÀIII, Lîáù=332,4 ïì 1ÃÎÑÒ 5781-82 0,8882 295,2

Àðìàòóðà ô6 ÀIII, Lîáù=307 ïì 1ÃÎÑÒ 5781-82 0,2223 68,15

Àðìàòóðà ô12 ÀIII, L=1300 ìì 46ÃÎÑÒ 5781-82 1,154 52,9

Àðìàòóðà ô12 ÀIII, Lîáù=200 ìì 46ÃÎÑÒ 5781-82 0,185 8,28

Ñâàéíîå ïîëå (âàðèàíò 2) Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòâî íà ëèñò
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Ðàçðàá.
Ïðîâåðèë

ÃÈÏ
Çàêàç÷èê

Èíäèâèäóàëüíûé æèëîé äîì, ðàñïîëîæåííûé ïî àäðåñó: ã. Îìñê, óë.
2àÿ Ðåìåñëåííàÿ, ä. 28
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Îáîçíà÷åíèå

Àðìàòóðà ô12 ÀIII, Lîáù=332,4 ïì 1ÃÎÑÒ 5781-82

20

1

0,888 295,2

Àðìàòóðà ô6 ÀIII, Lîáù=307 ïì 1ÃÎÑÒ 5781-82 0,222

Àðìàòóðà ô12 ÀIII, L=2000 ììÃÎÑÒ 5781-82 1,15
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ÃÎÑÒ 5781-82 Àðìàòóðíàÿ ñåòêà ÿ÷.200õ200õ6 ìì, S=41,6ì2 2,29 94

ÝÏÏ ÒåõíîÍèêîëü XPS 50ìì, S=61,4 ì2
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ÃÎÑÒ 9573-2012

Ïëåíêà ïàðîèçîëÿöèîííàÿ, S=61,4 ì2ÃÎÑÒ Ð 58796-2020

Ãèäðîèçîëÿöèÿ îáìàçî÷íàÿ (âíåøí.,
âíóòð), S=49,4 ì2

9 ÃÎÑÒ 28013-98 Öåìåíòíî-ïåñ÷àííûé ðàñòâîð, V=24,5 ì2

10 Ùåáåíü ôð.20-40 ìì, V=4,2 ì2

Áåòîí Â25, V=15,2 ì2
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12 Îòäåëêà öîêîëÿ ïðèðîäíûì êàìíåì, S=23 ì2

Ceresit CM 14

13

13

ÃÎÑÒ 5781-82 Àðìàòóðíàÿ ñåòêà ÿ÷.50õ50õ4 ìì, S=61,2ì2 3,6 2071

Ïëàí æ/á ðîñòâåðêà íà îòìåòêå 0,000 (àáñîëþòíàÿ îòìåòêà 102,00) Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòâî íà ëèñò

Óçåë àðìèðîâàíèÿ ðîñòâåðêà

Ðàçðåç 1-1

1 1


